Földfiz ea vizsgakérdései 2007. 06. 08.

A kérdéseket pontosan nem tudom felidézni, de a tartalmukat igen:
1) kellett írni a magyarországi energiaforrásokról ( hogy miket használunk, h %-ban)és az EU-ét ugyanígy +jövőkép
2) a nyomás mélységi változása
3) fúróiszap szerepe
4) 4-es metró miért kockázatos meg a geotermikus feltérképezés miért fontos.
5) kaptunk egy szeizmikus szelvényt a Balatonról, ahol a vetőket be kellett rajzolni, és az iszapréteg alját is.
Ki kellett számolni szelvényezés alapján h milyen mély a víz, és milyen vastag az iszapréteg.
Ehhez egy kis segítség egy picit másfajta feladat alapján meg lehetett csinálni, most ezt ide leírom:
"Számold ki a fenti szeizmikus szelvény adatai alapján a mélységviszonyokat.(Adott a vízben, és az iszapban a "p" hullám terjedési sebessége, valamint a behúzott szintvonalak mentén a kétutas futási idők msec-ban megadott értékei.)Fogod a sebesség=út/idő egyenletet, melybe behelyettesítesz az ábrán (mondjuk) 5 ms-nél volt a tó alja, megadták h vízben 1500 m/s a terjedési sebesség.2*út=1500*0.005, vagyis  út=3,75m, ami oké, de: iszapban más a terj seb.2út=1800*(amilyen vastag az iszap msec-ban)->út=...m( ha az iszapréteg aljától a víz színéig kérdezik a mélységet:a kettőt összeadod.)"
Remélem ez így jó, legalábbis mi így csináltuk...
Mindenhova szép színes-szagos rajz+ szép külalak...
